

交响音乐会《黄河入海》在济成功首演

为“黄河流域舞台艺术优秀剧目展演展播”拉开帷幕



本报讯 9月16日晚,由国家文化和旅游部、山东省人民政府共同主办的大型交响音乐会《黄河入海》在山东济南奥体中心“东荷”体育馆成功首演,为“黄河流域舞台艺术优秀剧目展演展播”拉开了帷幕。

音乐会由上部《怒吼吧黄河》、下部《幸福母亲河》两部分组成。从《黄河船夫曲》到《黄河颂》,从《黄河谣》到《黄河怨》《保卫黄河》,音乐会上部《怒吼吧黄河》精选饱含革命情怀的历史经典,生动展现了中华民族生生不息、一往无前的壮志豪情。从《黄河遇见大海》到《泰山颂》,从

《幸福长流母亲河》到《未来你好》,从《情满入海口》到《母亲河抒怀》,下部全新创作的《幸福母亲河》以激扬的情怀、真挚的表达,唱响了新时代新黄河的最强音。合唱《我们是黄河泰山》串联起了上下两部,诗朗诵《信念永恒》以慷慨激昂、感人至深的语句,生动展现了全国人民在中国共产党的领导下,砥砺前行、攻坚克难,抗击疫情、实现高质量发展,向全面建成小康社会胜利进军的坚强决心。

大型交响音乐会《黄河入海》设计精妙、呈现完美,上下两部共同构成一场穿越80多年的

音乐回响,中华优秀传统文化、红色革命文化与社会主义先进文化有机融合、交相辉映,汇成一股歌颂母亲河的澎湃涌流,深深感动了现场观众。尤其是全新创作、反映新时代黄河文化的《幸福母亲河》,鼓舞振奋人心,现场反应热烈。《未来你好》讴歌了新时代的“中国制造”,激发了现场新产业工人和观众的热情。他们与合唱团上下呼应、同声共振,共同抒发了大国崛起的豪情,将音乐会气氛推向高潮。

大型交响音乐会《黄河入海》延揽了朱海、杨东升、关峡等多位文艺工作者匠心打磨、精心

打造,对黄河流域、山东省生态保护与高质量发展进程中涌现出的新黄河故事进行了系统梳理。新创作的作品精益求精、几易其稿,力求以完美的艺术语言,延续历史文脉、挖掘时代价值、弘扬黄河文化、讲好黄河故事。国家和山东的交响乐团、合唱团,尤其是山东新产业工人合唱团和山东大学生合唱团,历经数月顶着酷暑精心排练,以嘹亮的歌声、专业的艺术水准、向上的精神风貌,与多位高水平艺术工作者联袂呈现了一场精彩的演出。

2019年以来,山东省深入贯彻落实习近平总书记关于黄

河流域生态保护和高质量发展的重要讲话精神,紧紧围绕“走在前列、全面开创”的目标定位,抢抓重大历史机遇,扛牢重大责任使命,统筹谋划、协同推进一批重大事项,“地处黄河下游、工作力争上游”,为黄河流域生态保护和高质量发展作出了山东贡献。大型交响音乐会《黄河入海》艺术化地彰显了山东人民扬起黄河流域生态保护和高质量发展龙头的坚强决心,是一场思想精深、艺术精湛、制作精良的文艺精品力作,也为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚了强大的精神力量。(本报通讯员)

菏泽21个大项目列入“省重点”

涉及桥梁改造、高速改扩建、高铁站配套、水环境治理等多个领域

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为推动项目加快落地见效,2020年省重点基础设施项目名单日前出炉,其中,菏泽有21个项目被列入“省重点”。

我市入选“省重点”名单的21个项目分别为:G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程、菏泽港成武港区安济河作业区一期工程、菏泽广源陆港铁路专用线工程、京九高铁郓城站市政公共基础设施建设项目、山东巨野高铁北站站前广场及基础设施建设项目、日照至兰考高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程、菏泽东站广场综合体及配套项目、大唐郓城630℃超超临界二期再热国家电力示范项目、菏泽金堤35千伏变电站工程、菏泽

尚庄35千伏变电站工程、单县天龙燃气有限公司天然气综合利用项目、小清河防洪综合治理工程、济南市巨野河防洪治理工程、成武县伯乐湖水库工程、东明县拦蓄工程项目、单县大沙河水库工程、菏泽市万福河水环境综合治理一期工程、曹县太行水库工程、鄄城县第三污水处理厂项目、菏泽市应急物资保障园区、G327连固线东明黄河公路大桥工程、S328丰长线牡丹区东明界至东明刘楼段改建工程等。

据了解,省重点项目共有339个,菏泽被列入的21个项目涉及桥梁改造、高速改扩建、高铁站配套、水环境治理、水库工程、发电项目等多个领域的基础设施项目,部分项目涉及范围广、关注度高。

例如,菏泽东站广场综合体及配套项目。该项目位于市苍南路、站北路以南,站西路以东,站东路以西,站南路以北,菏泽东站东西两侧。

在交通类项目中,比如日照至兰考高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程。该项目起自济广高速与日兰高速交叉的王官屯枢纽立交,在日兰高速和菏宝高速交叉的曹州立交到达项目终点,全长46.173公里,改扩建段按双向八车道扩建。

在水环境治理方面,比如万福河水环境综合治理一期工程。该项目西起科技大道,东至日兰高速,全长约20公里,将打造成集水上运动、文化体验、滨水休闲和湿地保护等多种功能于一体生态景观带。



8499人周六 参加大学英语四六级考试

设菏泽学院、菏泽医专、齐鲁工业大学菏泽校区3个考点

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市教育考试中心获悉,全国大学英语四六级考试将于9月19日进行,我市共8499人报考,设有三个考区。

据了解,受疫情影响,原定于2020年6月13日举行的全国大学英语四、六级考试延期举行。我市全国大学英语四六级考试,共设菏泽学院、菏泽医专、齐鲁工业大

学菏泽校区3个考点。

大学英语四、六级考试是教育部主管的一项全国性的英语考试,是一项大规模标准化考试,旨在对大学生的实际英语能力进行客观、准确的测量,为大学英语教学提供测评服务。

大学英语四、六级考试作为一项全国性的教学考试,分为四级考试(CET-4)和六级考试(CET-6),正常情况下,每年各举行两次。